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39. Stadtgasbilanz

Stadtgasaufkommen und -Verwendung
Erzeuger —= S TR e
1965 11966 1907 1965 1966 1967
Verbraucher . — — :
Mio m* Prozent
Aufkommen
Gaswerke des Industriezweiges Energie 1
(offentliche Gaswerke)... 1981 2 000 1753 57,5 56,8 48,9
Industriegaswelke. 1425 1461 1797 41,3 41,4 50,1
EINTURL ©ooceee e 41 65 36 12 1.8 1,0
Zusammen 3447 3526 3586 100 100 100
Verwendung
Energiebetriebe 32172 84 0,9 2,0 2,3
Bergbau 12 13 13 0,4 0,4 0,4
Metallurgie 414 408 381 12,0 11,6 10,6
Chemische Industrie. 83 75 78 2,4 2,1 >20
Bnumaterinlindustrie .. 20 36 46 0,8 1,0 1,3
Grundstoffindustrie zusammen ......................... 567 604 602 10,5 17,1 1G,8
Met-allverarbeitende Industrie.. 430 459 474 12,6 13,0 13,2
Leichtindustrie ........cccccocevvunnee. 169 194 209 49 55 5.8
Nalirungs- und Genufmittelindustrie . 77 74 81 2,2 2,1 23
Sonstiger Industrieverbrauch ............cooovvvnninnnnnnne 141 119 145 4,1 34 4,0
Industrieverbrauch ZUSUMMEN .................coveevreveeverrernnnns 1390 1400 16l 40,3 41,1 42,1
Nichtindustrielle Verbraucher (einschlielich
Haushalte) 1593 1634 1669 46,2 46,4 46,5
Sonstiger Verbrauch!) . 126 110 70 3,7 3,1 2,0
Netz Verluste. 317 31t 313 9,2 8.8 8,7
Ausfuhr 21 21 23 0,6 0,6 [ 0,6
Zusammen 3447 3526 3586 100 100 100
') EinschlieBlich Bestandsverdnderung in Speichern.
40. Elektroenergieerzeugung nach Energietrigern
Elektroenergieerzeugung
Energietriger 1960 1965 1966 1967 1960 | 1965 1966 1967
-~ Gwh | Prozem
Steinkohle......c.ovurrereereninns 1769,7 1658,311483,7 1304,6 44 3,1 26 i 22
Itolibraunkohle ................... 292927 | 42239,0145214,0 48 571,2 72,7 78,8 79,5 81,4
Braunkohlenbriketts .... 27382 1967,811765,2 1484,1 6,8 3,7 3,1 2,5
Braunkohlenschwelkoks . 38954 3755,113734,8 3 466,5 9,7 7,0 6,6 5.8
Trockenkohle .... 191,9 240,2 167,2 139,7 0,5 0,4 0,3 02
Wasserkraft 6174 785,31 049,6 1059,7 3,5 1,4 1.8 1.8
Mineraldl. 57,2 891,9,1260,7 1267,0 0,1 1,7 22 2,1
Gas und Abgase ........ 1650,1 1986,1i1917,2 1862,4 4,1 3,7 3.4 3,1
Sonstige Brennstoffe ... 92,2 87,3273,5 530,8 0.2 02 0,5 0,9
Zusammen 4« 304,8 53611,0]56 865,0 59 686,0 100 100 100 100




